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RAZONAMIENTO MATEMATICO

3

PROBLEMAS PROPUESTOS

1.- ¢Cudl es el nimero que aumentado en 72
nos da 128?

a) 56
d)44

2.- Halla el nimero que disminuido en 19 da
como resultado 313.

a) 356
d) 344

b) 328
e) 365

c) 332

3.- Calcula el nimero cuyo triple disminuido
en siete unidades resulta 326.
a) 156 b) 111 c) 132
d) 144 e) 165

b

Halla el nimero cuyo duplo aumentado
en su mitad da como resultado 90.

a) 56
d) 44

b) 28
e) 35

c) 36

o

El triple de la edad de José, aumentado
en un ano, es igual al duplo de su edad,
aumentada en 13 afios ,¢ Cudl serd la
edad de José dentro de 13 anos?

a) 26
d) 24

b) 28
e) 25

c)3

6.- La suma de dos nimeros es 300 y su
diferencia 42; ¢ Cuél es el nimero mayor?

a) 156
d) 144

b) 171
e) 165

c) 132

~
]

.- Entre Juan y Jorge tienen $ 2500; si Jorge
tiene $ 700 menos que Juan,é Que
cantidad tiene Jorge?

a) 900
d) 844

b) 728
e) 865

c) 932

8.- Calcula un nimero cuya tercera parte
aumentada en 2, exceda en 1 a la suma
de la quinta y la sexta parte.

a) 26
d) 44

9.- ¢Cudl serd el triple de la mitad del
nimero, cuya cuarta parte sumada con su
sétima parte resulte 11?
a) 56 b) 48
d) 42 e) 45

c) 32

10.- Cuadl es la tercera parte de un nimero
cuyo triple de su inversa, aumentado en
11/12, resulta igual a la unidad?

a) 56
d) 44

11.- No recuerdo cuantos caramelos tenia,
sblo sé que luego de comerme el doble
de la quinta parte, mas 7, me quedan 11.¢
Cuantos caramelos tenia?

a) 26
d) 44

c) 30

12.- Divide 196 en tres partes tales que la
segunda sea el duplo de la primera y la
suma de las dos primeras exceda a la
tercera en 20.

a) 36
d) 44

13.- Seis personas iban a comprar una casa
contribuyendo por partes iguales pero dos
de ellas desistieron del negocio y entonces
cada una de las restantes tuvo que poner
$.200 mas. ¢Cuél era el valor de la casa?.

a) 2600
d) 2400

b) 2800
e) 2500

c) 3000
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14.-El largo de un buque, que es 461 pies,
excede en 11 pies a 9 veces el ancho.
Halla el ancho.

a) 50 b) 28 c) 30
d) 24 e) 25

15.-Un hacendado compré 35 caballos. Si
hubiera comprado 5 caballos més por el
mismo precio, cada caballo le hubiera
costado $. 10 menos. ¢Cuénto le costo
cada caballo?

a) 60 b) 80 c) 30
d) 40 e) 50

16.- El exceso del triple de un nimero sobre
55 equivale al exceso de 233 sobre el
numero. Halla el nimero.

a) 62 b) 28 c) 30

17.- Halla el mayor de tres nimeros
consecutivos, tales que el duplo del menor
méas el triple del mediano mas el
cuadruple del mayor equivalga a 740.

a) 78 b) 28 c) 83
d) 82 e) 25

18.- Halla 2 nimeros cuya diferencia es 18 y
cuya suma es el triple de su diferencia.

a) 24;12 b) 36;18 c) 54;27
d) 14;28 e) 42;21

19.- Halla el triple de un ndmero que
aumentando en sus 5/6 equivale a su
triple disminuido en 7.

a) 26 b) 18 c) 30
d) 24 e) 12

20.-Después de vender los 3/5 de una pieza
de tela quedan 40 metros. ¢Cudl era la
longitud de la pieza?

a) 260 b) 280 c) 300
d) 240 e) 100

21.- Halla el nimero cuyos 7/8 excedan a sus
4/5 en 3.

a) 120 b) 80 c) 40
d) 20 e) 124

22.- Halla dos numeros consecutivos tales
que los 4/5 del mayor equivalgan al
menor disminuido en 4.

a) 24;25 b) 28;29 c) 30;31
d) 23;24 e) 25; 26

23.- La suma de dos nuimeros es 59, si el
mayor se divide entre el menor el cociente
es 2 y el residuo 5. Halla los nimeros.

a)26-33 b)18-41 c)42-17
d)43-16 e)NA.

24.- La suma de dos nimeros es 436, y si
el mayor se divide entre el menor, el
cociente es 2 y el residuo 73. Halla los
nimeros.

a)315-121 b) 128 — 308
c) 200 — 236 d) 120 -316
e) n.a.

25.- En tres dias un hombre gané $175. Si
cada dia gano la mitad de lo que gané
el dia anterior, ¢ Cuanto gané cada
dia?

a) 100 - 50 - 25 b) 80 - 60 — 35
c) 100 40 - 35 d)120 -60 30
e) n.a.

26.- Después de gastar la mitad de lo que
tenia y de prestar la mitad de lo que me
quedé, tengo 21 soles. {Cuanto tenia al
comienzo?

a) 46 b) 84 c) 62
d) 78 e) 65

27.- Los 4/5 de las aves de una granja son
palomas; los % del resto son gallinas y
las cuatro aves restantes gallos. ¢
Cuéantos aves hay en la granja?

a) 26 b) 28 c) 80
d) 44 e) 25

28.- Cinco veces, un nuimero disminuido
en uno, mas tres; equivale a cuatro
veces, el mismo nimero aumentade)en
seis, menos siete. Halla el triple, del
numero disminuido en ocho.

a) 33 b) 19 c) 39
d) 29 e) N.A.
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29.- El quintuplo de un numero,

disminuido en uno; representa al - ~N

cuaddruple de ese nimero, aumentado

en siete. Halla ese niimero aumentado CLAVES DE RESPUESTAS

en dos.

1)a 2)c 3)b  4)c

a) 12 b) 9 c) 10

d) 11 e) NA. 5)e 6)b 7) a 8)c
30.- Halla un nuimero sabiendo que el 9)d 10)e 11)c 12)a

cuadruple de ese numero, disminuido en

nueve, equivale al doble de ese mismo 13)d 14)a 15 b 16)d

nlimero, mas quince.

17)c 18)b 19)b 20)e
d) 11 E) N.A. 21)c 22)a 23)b 24)a

25)a 26)b 27)c 28)a




